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                                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   
 
          Ξεπερασμένες πρακτικές του χθες, δεν έχουν θέση σήμερα στην Επιχείρηση. 
 
 
Αργά το απόγευμα της 18-8-2008 ο κ. Δ. Λάππας, Γεν. Διευθυντής Δυτικής Μακεδονίας - 
ασκών παράλληλα και καθήκοντά Γεν. Διευθυντή Παραγωγής, μέχρι πλήρωσης της θέσης 
- «επισκέφθηκε» τις Μονάδες του ΑΗΣ - Μ χωρίς καν την παρουσία στελεχών της 
τοπικής Ιεραρχίας. 
 
Η ενέργεια αυτή αποτελεί μια κίνηση εντυπωσιασμού, αυταρχισμού και προσπάθεια 
τρομοκράτησης των εργαζομένων. Είναι γνώριμες ενέργειες που μας θυμίζουν τις 
αλήστου μέρες της περιόδου 1991 - 93 από την πρακτική του κ. Λάππα ως Διευθυντή στον 
ΑΗΣ Μ - Β. Τέτοιες πρακτικές του χθες, ξεπερασμένες από τις εξελίξεις, δεν έχουν θέση 
σήμερα στην Επιχείρηση.  
 
Κύριε Αθανασόπουλε, στην Γ/Δ Παραγωγής, την πιο νευραλγική - ίσως - θέση, η 
υλοποίηση του έργου της με τέτοιες ενέργειες και πρακτικές δεν συμβάλλει στην 
αποτελεσματική αντιμετώπιση των προβλημάτων των Μονάδων και των εργαζόμενων, 
αντίθετα δυναμιτίζουν την προοπτική της Επιχείρησης και την βιωσιμότητα του 
Ενεργειακού μας  Κέντρου.  
 
Το συνδ. κίνημα στο λεκανοπέδιο της Μεγ/λης, στα πλαίσια της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ, 
αγωνίζεται για την απόκρουση των εφαρμοζόμενων πολιτικών και των κάθε λογής 
συμφερόντων που οδηγούν τη ΔΕΗ στην απαξίωση και τη διάλυση της. 
Ταυτόχρονα θα αποκρούσει πρακτικές αυταρχισμού, τρομοκρατίας και καταπάτησης 
των δημοκρατικών και εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων.  
 
Καλούμε την Διοίκηση και την Ιεραρχία της ΔΕΗ να αποτρέψει ενέργειες σαν τις 
παραπάνω που αποδυναμώνουν περαιτέρω την Επιχείρηση και δυναμιτίζουν το ομαλό 
εργασιακό κλίμα. 
Να λάβει ουσιαστικά μέτρα για την αντιμετώπιση των προβλημάτων των Μονάδων και 
των εργαζομένων (Στήριξη Ενεργειακού Κέντρου, κατασκευή νέας Μονάδας - αποδοτικές 
επενδύσεις και αποτελεσματικές συντηρήσεις - πρόσληψη μόνιμου εργατοτεχνικού 
προσωπικού - βελτίωση συνθηκών εργασίας - λήψη μέτρων προστασίας της υγείας και 
ασφάλειας - περιορισμός, κατάργηση των εργολαβιών, κ.λ.π). 
 

 
                    Ο  ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ  ΚΑΙ  Η  ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΔΕΝ  ΘΑ  ΠΕΡΑΣΟΥΝ. 
          ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ  ΤΑ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ  ΚΑΙ  ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ  ΜΑΣ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. 
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